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Первый блок, задания, оцениваемые в 2 балла
1. Прибор, которым измеряют плотность жидкости?
А)  манометром

Б) барометром

В) ареометром

Г) спидометром

Д) линейкой
2. Литр – это слово по происхождению
А) русское
Б) греческое  В) французское   Г) литовское
Д) английское 
3. Высота столбика спирта в трубке комнатного термометра увеличилась. Как при этом изменится число молекул спирта?
А) увеличилось

Б) уменьшилось

В) не изменилось
Г) в разных термометрах по разному

Д) зависит от температуры
4. Единица давления в системе СИ может быть представлена, как 

А) 
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5. Какие методы исследования требуются, для того чтобы выполнить следующие задания? Ответы могут повторяться.
    1) определить время восхода и захода солнца?                                               а) наблюдение
    2) выяснить, какие тела плавают, а какие тонут в воде?                                б) эксперимент
    3) определить, какие вещества растворяются в воде, а какие нет?                в) измерение
    4) Узнать скорость передвижения улитки, черепахи, гепарда?

А) 1а2а3б4в              Б) 1а2б3б4в            В) 1б2б3а4в             Г) 1в2б3б4в              Д) 1а2б3в4а   

Второй блок, задания, оцениваемые в 3 балла

6.  Какой древнегреческий философ и ученый учился в академии Платона в Афинах, а у царя Македонии Филиппа был воспитателем его сына Александра (будущего полководца)? В Афинах он основал свою школу, в своих трактатах изложил свои представления о природе и движении.
А) Евклид

Б) Аристотель

В) Македонский
Г) Ньютон

Д) Архимед

7. Что надо сделать, чтобы вынуть стальной болт, застрявший в бронзовой втулке
А) распилить

Б) нагреть

В) расшатать

Г) высверлить

Д) вытянуть
8. В мензурку, изображенную на  первом рисунке  налита жидкость. Определить объем тела, опушенного в мензурку, если уровень жидкости установился так, как показано на  втором рисунке .
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А) 45м3

Б) 0,045м3

В) 0,45см3

Г) 450мм3

Д) 45см3
9. С какой целью на стыках между рельсами делают небольшие промежутки?
А) для беспрепятственного расширения при нагревании
Б) для того, чтобы рельсы не проводили электрический ток

В) чтобы сэкономить металл

Г) чтобы уменьшить сопротивление

Д) чтобы колеса стучали 

10. Соотнесите науки с происхождениями термина. 
1) Астрономия                                               а) от греческого - природа
2) Физика                                                       б) от греческого – звезда, закон

3) География                                                   в) от греческого - земля, пишу

4) Геология                                                     г) от греческого – жизнь, наука

5) Биология                                                    д) от греческого – земля, наука

А) 1а2б3г4д5г

Б) 1б2а3в4д5г

В)1б2а3д4в5г

Г) 1б2г3в4д5а

Д) 1б2г3д4в5г

Третий  блок. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

11. Какое или какие из нижеприведенных утверждений не справедливы? 
I. Плотность золота 19300кг/м3 Это означает, что 1м3 золота имеет массу 19300кг.. 
II. 2,5дм3 золота имеют массу 48,25кг. 
III. Один килограмм золота занимает объём 1,93м3.
А) А)  I и II

Б)III

В)I и III

Г) II и III

Д) II
12. Сколько времени пассажир, сидящий у окна движущегося поезда – его скорость 54км/ч, - будет видеть проходящий мимо него встречный поезд, скорость которого 72км/ч, если его длина 150м?
А)2,5с

Б) 4,3с

В) 8,6с

Г) 2с

Д) 6,3с
13. Дровосеки распиливали бревна на куски длиной 50см. Один кусок они распиливали одну минуту. Сколько времени им понадобилось, чтобы распилить 3 бревна, каждый длиной три метра?
А) 20 минут
Б) 15 минут
В) 25 минут
Г) 18 минут 
Д) 30 минут
14. Из кучек керамзита и цемента изготовили строительные керамзитовые блоки. При этом произошло изменение

А) общего объема и  общей плотности керамзита и цемента

Б) только общей плотности керамзита и цемента

В) общей массы керамзита и цемента

Г) только общего объема керамзита и цемента

Д) общей массы и объема керамзита и цемента.
15. Человеческое сердце – великолепный двигатель. В среднем оно бьется с частотой 72 удара в минуту. Какой промежуток времени проходит между двумя последовательными ударами сердца?
А) 1,2с

Б) 0,83с

В) 7,2с

Г) 1,66с

Д) 2с
16. Таракан Митрофан совершает прогулку по кухне. Первые 10с он шел со скоростью 1см/с в направлении на север, затем повернул на запад и прошел 50см за 10с, 5с постоял, а затем в направлении на северо – восток со скоростью 2см/с, проделал путь длиной 20см. Здесь его настигла нога человека. Сколько времени гулял по кухне таракан Митрофан?
А)30с

Б)40с

В)35с

Г )20с

Д) 25с
17. Какой из перечисленных ВУЗов закончил Изюмов Юрий Александрович?

А) Уральский государственный педагогический институт

Б) Московский физико - технический институт

В) Уральский государственный университет им. Горького

Г) Новосибирский институт связи

Д) Уральский государственный технический университет

18. Какое неравенство не верно?
А)
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19. Какая единица лишняя?
А) миля
Б) верста
В) фантом

Г) парсек

Д) акр
20. Чем из ниже перечисленного не занимался Изюмов Юрий Александрович?
А) дифракцией нейтронов на магнитоупорядоченных кристаллах
Б) фазовыми переходами

В) квантовой теорией магнетизма
Г) сверхпроводимостью



Д) аэрозолями
21.  Однажды Красная Шапочка решила навестить бабушку. Сначала она треть пути прошла по дорожке со скоростью 
[image: image12.wmf]J

. Затем, проголодавшись, села на пенек и съела несколько пирожков. Потратив на еду много времени, девочка загрустила, так как начало темнеть. Но тут из леса выбежал Серый волк. Он любезно согласился подвести ее на себе до бабушки со скоростью 
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. В результате получилось, что на все путешествие девочка потратила столько же времени, сколько потребовалось бы при движении с постоянной скоростью 
[image: image14.wmf]J

. Сколько пирожков скушала Красная Шапочка во время отдыха, если на каждый пирожок она затратила одну девятую времени своего путешествия? Ответ представить числом.
22. Последние исследования историков показали, что Буратино был изготовлен не из одного, а из двух поленьев. Его голову Папа Карло выточил из дуба, а остальные части тела выстругал из сосны. Известно, что плотность дуба 690 кг/м3 , вес изготовленной из него части тела составляет треть от веса Буратино, а объем – только четверть. Найдите плотность соснового полена. Ответ выразить в кг/м3.
23. Выразите 1000м в ярдах, дюймах, километрах, аршинах, морских саженях. Ответы округлить до целых, записать через запятую в той же последовательности. Если Вы пропускаете какой-либо ответ, то в этой позиции поставьте *(звездочку). За каждый правильный перевод один балл.
24. Из турецкой сказки « Как ходжа тащил из колодца месяц»
« Однажды поздно вечером Ходжа при свете луны поднимал ведро из колодца и увидел он, что в колодец упал месяц. Чтобы вытащить месяц, он привязал к веревке крюк и опустился вниз. Случайно крючок зацепился за камень, и, когда Ходжа сильно потянул веревку, крючок сорвался, а Ходжа упал. Он взглянул наверх и увидел, что месяц на небе. 
- Ну, слава богу, помучился я немало, но зато месяц теперь вернулся на свое место, - сказал Ходжа.». Какое физическое явление ввело Ходжу в заблуждение? Ответ записать, одним словом.

25. Напишите название моря, плотность воды которого больше плотности человеческого тела, в результате чего человек может спокойно лежать на поверхности воды и читать книгу? 
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